Demande d’autorisation et Recueil du consentement dans le cadre d’un traitement de données à caractère personnel
Les informations recueillies par le Département du Pas-de-Calais vous concernant font l’objet d’un traitement informatique, auquel vous consentez, destiné à la prise et l’utilisation de photos dont l’usage est limité à (décrire la finalité de l’utilisation de la photo + support)
Ce traitement est basé sur le consentement (article 6-1-A du RGPD).
Les catégories de données traitées sont (au choix): 
· Les nom, prénoms :
· Numéro de téléphone professionnel :
· Adresse électronique professionnelle :
· Fonction :
· Pôle/ Direction/ Service… de rattachement :
· Photo de profil (description/date)
 
Les données enregistrées ne peuvent être communiquées, en cas de besoin, qu’aux destinataires dûment habilités, à savoir : 
· La Direction de la Communication ;
· Le sous-traitant (préciser le cas échéant)
Les données enregistrées sont conservées conformément aux prescriptions des archives départementales. (voir tableau Archives 62)
Je soussigné (e), NOM : (nom de la personne) Prénom : (prénom de la personne)
· (Case à cocher) autorise
· (Case à cocher) n’autorise pas
le Département du Pas-de-Calais à utiliser les données ci-dessus énumérées à des fins de (reprendre la finalité et le support de publication)
Conformément aux article 15 à 23 du Règlement Général sur la Protection des données et à la Loi Informatique et Libertés modifiée, vous bénéficiez d’un droit d’accès, de rectification aux informations qui vous concernent. Vous pouvez également définir le sort de vos données après votre décès. Vous pouvez également, pour des motifs légitimes, vous opposer au traitement des données vous concernant, sauf si ce droit a été écarté par une disposition législative.
L’ensemble de ces demandes doit être adressé, en justifiant de votre identité, par voie postale, au Délégué à la Protection des Données – Département du Pas-de-Calais – Rue Ferdinand Buisson – 62018 ARRAS CEDEX 9 ou par courriel à Delegue.Protection.Donnees@pasdecalais.fr. 
Depuis l’entrée en vigueur du Règlement Européen sur la Protection des données (Règlement UE 2016/679) le 25 mai 2018, tout usager a le droit :
· (Case à cocher) de s’opposer au profilage
· [bookmark: _GoBack](Case à cocher) de demander la limitation du traitement(Case à cocher) d'introduire une réclamation auprès d'une autorité de contrôle (En France : CNIL : 3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07 - Téléphone : 01.53.73.22.22. www.cnil.fr)
Fait à (ville) , le jour  /mois /année
Signature : (votre signature)
Direction de la Communication
Hôtel du Département
62018 ARRAS cedex 9
 

